

# ZAPISNIK

sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, održane dana 20. prosinca 2018. godine u vijećnici Grada Belog Manastira, s početkom u 13,10 sati.

**NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA:** Dario Vargek, Igor Franjić, Igor Pavelić, Ferenc Kovač, Saša Šipek, Ivana Kiščinal, Ivan Šutalo, Oliver Matijević, Davor Gotal, Marko Bogatić, Željka Zagvozda, Aleksandar Momčilović, Svetlana Žarković, Bogdan Tišma i Jadranka Sabljak.

**NENAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA:** Snježana Vuković, Šandor Juhas i Zorana Žigić.

**PORED VIJEĆNIKA NA SJEDNICI SU NAZOČNI:** Tomislav Rob, gradonačelnik Grada Belog Manastira, Ivana Bandov Paulić, zamjenica gradonačelnika Grada Belog Manastira, Goran Hes, zamjenik gradonačelnika Grada Belog Manastira, Predrag Stojanović, zamjenik gradonačelnika Grada Belog Manastira, Damir Paulić, direktor trgovačkog društva "Baranjska čistoća" d.o.o. Beli Manastir, Zdenko Topalović, Sonja Veseli, Kornelija Pacanović Zvečevac, Andreja Kovač, predstavnici sredstava javnog informiranja i ostali nazočni.

Predsjednik Gradskog vijeća Igor Franjić pozdravlja sve nazočne i traži da se prozivanjem gradskih vijećnika utvrdi nazočnost istih.

Nakon izvršene prozivke predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je nazočno 15 od 18 gradskih vijećnika te otvara sjednicu i konstatira da je nazočna većina potrebna za pravovaljano odlučivanje.

Predsjednik postavlja pitanje ima li primjedbi na zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira održane dana 30. studenoga 2018. godine, te budući da nema, konstatira da je isti jednoglasno usvojen.

Uz poziv za sjednicu dostavljen je sljedeći:

## DNEVNI RED

1. Pitanja i prijedlozi
2. Prijedlog Odluke o trećim izmjenama i dopunama Odluke o Proračunu i izvršenju Proračuna Grada Belog Manastira za 2018. godinu sa projekcijom za 2019. i 2020. godinu
3. Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu
4. Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća Grada Belog Manastira za 2019. godinu
5. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća trgovačkog društva Baranjski vodovod d.o.o. Beli Manastir o naplaćenim i utrošenim sredstvima naknade za razvoj u razdoblju siječanj – prosinac 2017. godine
6. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća trgovačkog društva Baranjski vodovod d.o.o. Beli Manastir o naplaćenim i utrošenim sredstvima naknade za razvoj u razdoblju siječanj – lipanj 2018. godine
7. Izvješća gradonačelnika Grada Belog Manastira o utrošku tekuće proračunske pričuve za razdoblje:
  - od 01.09.2018. godine do 30.09.2018. godine
  - od 01.10.2018. godine do 31.10.2018. godine
  - od 01.11.2018. godine do 30.11.2018. godine

Predsjednik postavlja pitanje ima li prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda.

Obzirom da se nitko nije javio za riječ i da nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, predsjednik daje predloženi dnevni red na glasovanje.

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za" predloženi dnevni red, te konstatira da je isti jednoglasno usvojen i prešlo se na razmatranje točaka po usvojenom dnevnom redu.

## TOČKA 1. PITANJA I PRIJEDLOZI

Marko Bogatić postavlja pitanje gradonačelniku u svezi realizacije projekata planiranih u Intervencijskom planu.

Tomislav Rob i Kornelija Pacanović Zvečevac usmenim su putem odgovorili na postavljeno pitanje.

Aleksandar Momčilović iznosi prijedlog odnosno konstruktivnu kritiku da se pojasni tekst izjave koju su dobili građani od tvrtke "Baranjska čistoća" d.o.o. Beli Manastir u svezi načina prikupljanja komunalnog otpada.

Tomislav Rob i Damir Paulić usmenim su se putem očitovali o iznesenom prijedlogu.

## **TOČKA 2. PRIJEDLOG ODLUKE O TREĆIM IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRORAČUNU I IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2018. GODINU SA PROJEKCIJOM ZA 2019. I 2020. GODINU**

Uvodno obrazloženje dala je Sonja Veseli.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Marko Bogatić, Sonja Veseli i Kornelija Pacanović Zvečevac.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na glasovanje Prijedlog Odluke.

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 12 vijećnika glasovalo "za" (*Dario Vargek, Igor Franjić, Igor Pavelić, Ferenc Kovač, Saša Šipek, Ivana Kiščinal, Ivan Šutalo, Oliver Matijević, Davor Gotal, Svetlana Žarković, Bogdan Tišma i Jadranka Sabljak*) i 3 vijećnika "protiv" (*Marko Bogatić, Željka Zagvozda i Aleksandar Momčilović*) prijedloga, te konstatira da je donesena ODLUKA O TREĆIM IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRORAČUNU I IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2018. GODINU SA PROJEKCIJOM ZA 2019. I 2020. GODINU.

## **TOČKA 3. PRIJEDLOG ODLUKE O KOMUNALNOM DOPRINOSU**

Uvodno obrazloženje dala je Kornelija Pacanović Zvečevac.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na glasovanje Prijedlog Odluke.

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za" prijedlog, te konstatira da je jednoglasno donesena ODLUKA O KOMUNALNOM DOPRINOSU.

## **TOČKA 4. PRIJEDLOG PROGRAMA RADA GRADSKOG VIJEĆA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2019. GODINU**

Uvodno obrazloženje dalo je Igor Franjić.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na glasovanje Prijedlog Programa rada.

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za" prijedlog, te konstatira da je jednoglasno donesen PROGRAM RADA GRADSKOG VIJEĆA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2019. GODINU.

## **TOČKA 5. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA TRGOVAČKOG DRUŠTVA BARANJSKI VODOVOD D.O.O. BELI MANASTIR O NAPLAĆENIM I UTROŠENIM SREDSTVIMA NAKNADE ZA RAZVOJ U RAZDOBLJU SIJEČANJ – PROSINAC 2017. GODINE**

Uvodno obrazloženje dala je Kornelija Pacanović Zvečevac.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi je sudjelovao Tomislav Rob.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na glasovanje Prijedlog Zaključka.

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za" prijedlog, te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA TRGOVAČKOG DRUŠTVA BARANJSKI VODOVOD D.O.O. BELI MANASTIR O NAPLAĆENIM I UTROŠENIM SREDSTVIMA NAKNADE ZA RAZVOJ U RAZDOBLJU SIJEČANJ – PROSINAC 2017. GODINE.

**TOČKA 6. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA TRGOVAČKOG DRUŠTVA BARANJSKI VODOVOD D.O.O. BELI MANASTIR O NAPLAĆENIM I UTROŠENIM SREDSTVIMA NAKNADE ZA RAZVOJ U RAZDOBLJU SIJEČANJ – LIPANJ 2018. GODINE**

Uvodno obrazloženje dala je Kornelija Pacanović Zvečevac.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na glasovanje Prijedlog Zaključka.

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za" prijedlog, te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA TRGOVAČKOG DRUŠTVA BARANJSKI VODOVOD D.O.O. BELI MANASTIR O NAPLAĆENIM I UTROŠENIM SREDSTVIMA NAKNADE ZA RAZVOJ U RAZDOBLJU SIJEČANJ – LIPANJ 2018. GODINE.

**TOČKA 7. IZVJEŠĆA GRADONAČELNIKA GRADA BELOG MANASTIRA O UTROŠKU TEKUĆE PRORAČUNSKE PRIČUVE ZA RAZDOBLJE:**

**- OD 01.09.2018. GODINE DO 30.09.2018. GODINE**

**- OD 01.10.2018. GODINE DO 31.10.2018. GODINE**

**- OD 01.11.2018. GODINE DO 30.11.2018. GODINE**

Uvodno obrazloženje dao je Tomislav Rob.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi je sudjelovao Marko Bogatić.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na glasovanje Izvješće gradonačelnika Grada Belog Manastira o utrošku tekuće proračunske pričuve za razdoblje od 01.09.2018. godine do 30.09.2018. godine.

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O UTROŠKU TEKUĆE PRORAČUNSKE PRIČUVE ZA RAZDOBLJE OD 01.09. DO 30.09.2018. GODINE.

Nadalje, predsjednik je dao na glasovanje Izvješće gradonačelnika Grada Belog Manastira o utrošku tekuće proračunske pričuve za razdoblje od 01.10.2018. godine do 31.10.2018. godine.

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O UTROŠKU TEKUĆE PRORAČUNSKE PRIČUVE ZA RAZDOBLJE OD 01.10. DO 31.10.2018. GODINE.

Predsjednik je dao na glasovanje Izvješće gradonačelnika Grada Belog Manastira o utrošku tekuće proračunske pričuve za razdoblje od 01.11.2018. godine do 30.11.2018. godine.

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 15 vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O UTROŠKU TEKUĆE PRORAČUNSKE PRIČUVE ZA RAZDOBLJE OD 01.11. DO 30.11.2018. GODINE.

Predsjednik Gradskog vijeća i gradonačelnik su poželjeli čestit i blagoslovljen Božić i sretnu i uspješnu Novu godinu, te je predsjednik zaključio rad 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira u 13,55 sati.

KLASA: 021-05/18-01/26

URBROJ: 2100/01-01-01-18-2

Beli Manastir, 20. prosinca 2018. godine

ZAPISNIČAR:

Sajonara Nindžanović

